

烟台第九届青岛啤酒节将于7月13日晚在体育公园正式开幕

烟台首届国际电音之夜嗨爆全场

本报记者 秦雪丽 见习记者 孙晓玮

在这个炎炎夏日,一年一度的啤酒节如约而至。烟台第九届青岛啤酒节将于7月13日晚在烟台市体育公园正式开幕,一直持续到7月29日,每晚6:00—10:00,激情欢聚,干杯烟台。而最振奋人心的是,烟台首届国际电音之夜将亮相烟台青岛啤酒节现场,历时100天专业打造,必将燃爆您的激情,嗨爆全场。

历时100天专业打造 机械未来电音之夜将嗨爆全场

烟台青岛啤酒节作为烟台的城市名片,已连续举办八届,今年第九届更是将规模、阵容升级,除了延续前面的啤酒狂欢内容外,7月14日—16日还有历时100天、特别斥巨资打造的机械未来电音狂欢之夜,将引进全球首个高科技大型变形金刚版DJ台,高15米,重20吨,可喷雾可摇头,让您大开眼界。

本次电音之夜活动舞美由中国变形金刚第一人携春晚道具组专业打造。引入F&M版权,准备工作历时100天,高标准、高档次,超炫酷!特邀国内外知名DJ倾情加盟。

两大主题活动助阵,满足全家出游。本届啤酒节巧妙地将电音、啤酒、美食、演出充分融合。今年啤酒节现场,不仅设有电子音乐之夜,还设有变形金刚主题cosplay狂欢和青岛啤酒节餐车美食荟,让您一到现场,激情释放。

活动现场邀三五好友,掏出自拍杆,记录这嗨爆的瞬间;穿上特制的变形金刚服,让生活更加精彩;掏出手机,在15米高的炫酷DJ台前留下爱的纪念,也许一不小心成了抖音网红;喝着啤酒,细细品味这一视觉狂欢盛宴……让广大市民和游客过一个激情放松的夜晚,提供一个休闲娱乐的绝佳场所。

需要注意的是,这种高档次的电音之夜并非天天上演,将在7月14日—16日期间

的每晚6点到10点,在烟台市体育公园啤酒节现场如约精彩绽放,一定不要错过哦。

青岛工厂每天灌装直供 饮酒大赛邀您现场挑战

本届啤酒节活动场地近万平方米,场地开阔,交通便利,方便市民前往。现场将划分为畅饮区、售卖区、美食区、舞台区等多个区域,宽敞的空间在充分保证了活动现场的舒适性同时满足市民不同需求。

酒水作为每届啤酒节的重头戏,最受市民关注。青岛啤酒将以全系产品亮相,市民不仅能喝到桶装的鲜啤、原浆、黑啤、纯生,到时还有奥古特、纯生、经典等听装啤酒。为了保证啤酒的鲜爽口感,今年啤酒节的所有桶装啤酒都是从青岛工厂灌装后当天直供的,确保为客人提供最新鲜醇正的啤酒佳饮。啤酒节保留节目——饮酒大赛也将如期上演,喜欢喝酒、酒量不错的市民不妨前来一试,总冠军将获得丰厚的神秘大奖。

才子配佳人,啤酒配美食。好酒来了,没有美食怎么行?本次啤酒节上海鲜、烧烤等全部为精选优质食材,市民可放心食用。

今年的青岛啤酒节将更大力度进行创新,力争为烟台打造一个高端、有特色的节庆品牌,丰富烟台市民的精神文化生活,将烟台青岛啤酒节打造成烟台的新城市名片。



齐鲁壹点情报站“晒”啤酒节故事 就有机会获得电音之夜门票和酒券

作为啤酒节活动的协办方,为了感谢广大读者和粉丝,齐鲁晚报·齐鲁壹点也将在炎炎夏日,给市民送上清凉的福利,只要您参与互动活动,就有机会赢得青岛啤酒节门票、电音之夜门票、啤酒券等多重奖品,让您畅饮啤酒节。

福利活动具体如下:

1.故事征集:我有酒你有故事吗?下载齐鲁壹点APP,将你与烟台青岛啤酒节的故事发送至齐鲁壹点情报站,并截图至“今日烟台”

微信公众号后台,如若被选中,就可获得电音之夜门票和啤酒券各一张。

2.连续转发三天啤酒节任意稿件至朋友圈,截图至今日烟台微信公众号后台,即可获得啤酒节门票两张,或者转发啤酒节任意稿件至朋友圈获点赞数超过99个,发送截图至今日烟台微信公众号后台,即可获得啤酒券两张。(此项活动只可二选一)

如果您对烟台青岛啤酒节有兴趣,可拨打招商电话:18660533332。

TSINGTAO 青岛啤酒

森之林

MOZEN 摩森文化

青岛啤酒节

TSINGTAO

TSING TAO BEER
MECHANICAL FUTURE ELECTRIC
SOUND NIGHT

青岛啤酒·机械未来电音之夜

活动时间: 2018年7月14-16日

活动地点: 烟台体育公园

@齐鲁晚报·齐鲁壹点

MOZEN — DJ

票务热线: 400-172-5868

招商热线: 186-6053-3332